VALVOLE A SFERA
BALL VALVES | KUGELHAHNE | ROBINETS BOISSEAU SPHERIQUE | VALVULAS DE BOLA

985 LA 40-4

Valvola a sfera flangiata tipo wafer a passaggio totale
Wafer type ball valve full port

Kugelhahn Wafer Typ mit vollem Durchgang

Vanne wafer passage intégral

Valvula de bola con bridas paso total

Note: NOT “silicone free”

bar FAHRENHEIT T . w e
5:& -22 32 \22‘:4/0 302 392 482 - 575 J > - [ j
A BL
o \ 5 580 408 xTe w »
T eO®0 |
30 435 306 “:"g
@
BE a1 = EO)
. r s Prh 145 102 D K F _961 LA Gt
\\ ' / ©
s(v 30 0 50 100 150 200 \';53 & ’ ! ’7 llm d ,,j?
CELSIUS - [ORO
Codice DN D1 N/I L K
Code PN16 | mm N° fori mm mm
985102000 1/2"-15 15 4-M12x175 14 45 345 40 95 65 63 125 17 105 65 10 1470

1
985304000 3/4"-20 20 4-M12x175 14 58 385 44 105 75 68 125 17 105 65 10 1700 1
985100000 1"-25 25 4-M12x175 145 68 446 53 115 85 81 160 24 165 87 14 2980 1
985114000 1"1/4-32 32 4-M16x2 15 78 51 584 135 100 87 160 24 165 87 14 3600 1
985112000 1"1/2-40 38 4-M16x2 165 8 55 62 145 110 98 200 29 21 10 16 4000 1
985200000 2"-50 50 4-M16x2 175 102 63 72 155 125 105 200 29 21 10 16 5350 1
985212000 2" 1/2-65 65 4-M16x2 18 122 735 94 185 145 121 250 36 26 12 20 9200 1
985300000 3°-80 76 8-M16x2 195 138 94 118 200 160 153 285 36 26 12 20 13500 1
985400000 4"-100 96 8-M16x2 195 158 1055 140 220 180 164 338 36 26 12 20 19340 1

1 Corpo — Body AISI 316 - 1.4401
2 Inserto — Insert AlSI 316 — 1.4401
3 Sfera — Ball AlSI 316 — 1.4401
4 Anello di sede — Seat PTFE

5 Guarnizione — Joint gasket PTFE

6 Stelo — Stem AlSI 316

7 Rondella di spinta — Thrust washer PTFE

8 Guarnizione — Stem packing PTFE

9 Rondella alta - High washer AlISI 304 - 1.4301
10 Leva — Handle AIS| 304 - 1.4301
N Rondella “grower” — Spring washer AlSI 304 —1.4301
12 Dado leva — Stem Nut AISI 304 —1.4301
13 Copertura leva — Plastic cover Polivinile - Vinyl
14 Blocco - Stop AlSI 304 —1.4301



